



习近平和彭丽媛出席 法国总统举行的隆重欢送仪式

新华社巴黎3月26日电(记者孙浩 李忠发)国家主席习近平当地时间下午5时,在巴黎结束对法国的国事访问。离开巴黎前,习近平和夫人彭丽媛出席法国总统马克龙夫妇在爱丽舍宫举行的隆重欢送仪式。

当地时间下午5时,习近平和彭丽媛抵达爱丽舍宫,马克龙夫妇在下车处热情迎接。法兰西共和国卫队海陆空军仪仗队或装束列队,军乐团奏起欢快的乐曲。习近平和彭丽媛同马克龙夫妇亲切话别,合影留念。

习近平指出,感谢总统先生和夫人对我此访作出的精心安排,我们非常感动。(下转第二版)

习近平会见法国参议长拉尔歇

详见三版

结束对意大利共和国、摩纳哥公国、法兰西共和国国事访问后 习近平回到北京

新华社北京3月27日电 3月27日,在结束对意大利共和国、摩纳哥公国、法兰西共和国国事访问后,国家主席习近平回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国

家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。

当地时间26日下午,习近平离开巴黎启程回国。法国国务部长德吕吉等高级官员到机场送行。军乐团奏中法两国国歌,习近平在德吕吉陪同下,沿红地毯检阅仪仗队。仪仗队长向习近平敬礼。习近平和彭丽媛同法方官员一一握手道别。

陈求发在2018年度省委选人用人“一报告两评议”工作会议上强调

努力打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍

唐一军主持 夏德仁出席 周波出席

本报讯 记者杨忠厚报道 3月27日,2018年度省委选人用人“一报告两评议”工作会议在沈阳召开。会议听取2018年度省委选人用人工作情况报告,对2018年度省委选人用人工作和新提拔任用的省委管理的正职领导干部进行民主评议。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会议并讲话,省委副书记、省长唐一军主持会议。省政协党组书记、主席夏德仁出席会议。省委副书记周波出席会议。

陈求发在讲话中指出,习近平总书记2018年7月在全国组织工作会议上发表重要讲话,提出了新时代党的组织路线,为加强新时代党的建设和做好组织工作提供了根本遵循。省委坚持把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务来抓,精心组织,周密安排,持续推进,确保在辽宁落地落实。

陈求发强调,新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》,是新时代做好干部选拔任用工作的基本遵循,是建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍的制度保证。全省各级党委(党组)要认真学习贯彻,严格执行,牢固树立正确的选人用人导向,做到优中选优、好中选强,突出选好“一把手”,加强基层党组织领导班子建设,选优配强,确保在辽宁落地落实。

任用牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,全面贯彻执行党的理论和路线方针政策,忠诚干净担当的干部。二是要选优配强领导班子特别是“一把手”。突出抓好市县乡村主要领导干部配备,着力提高班子成员配备的精准度;坚持好中选优、优中选强,突出选好“一把手”;加强基层党组织领导班子建设,选优配强,确保在辽宁落地落实。

省委党风廉政建设和反腐败斗争 工作领导小组召开第一次会议

陈求发主持并讲话 唐一军出席 周波出席

本报讯 记者杨忠厚报道 3月27日,省委党风廉政建设和反腐败斗争工作领导小组召开第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要指示精神,贯彻落实全国巡视工作会议暨十九届中央第三轮巡视动员部署会议精神,审议《关于十二届省委第七轮(2019年第一轮)巡视工作方案》,部署下步工作。省委书记、省人大常委会主任、省委党风廉政建设和反腐败斗争工作领导小组组长陈求发主持会议并

讲话。省委副书记、省长、省委党风廉政建设和反腐败斗争工作领导小组副组长唐一军出席会议。省委副书记、省委党风廉政建设和反腐败斗争工作领导小组副组长周波出席会议。省委常委、省纪委书记、省监委主任、省委党风廉政建设和反腐败斗争工作领导小组副组长廖建宇作有关传达并提出我省贯彻落实意见。

会议指出,习近平总书记高度重视巡视工作,多次作出重要指示批示,为做好新时代巡视工作指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,贯彻落实全国巡视工作会议暨十九届中央第三轮巡视动员部署会议精神,紧密结合辽宁实际,扎实做好巡视和巡视整改工作,确保党中央决策部署在辽宁不折不扣贯彻落实。

会议强调,要充分认识做好巡视整改工作的重要性,采取更加有力有效举措,切实把省委巡视整改落实工作抓紧抓实抓到位,做好“后半篇文章”。一是要压实巡视整改主体责任,督促被巡视党组织切实担起整改主体责任,强化责任落实,建立台账,明确整改措施和完成时限,做到即知即改、立行立改、真改实改、全面整改。二是要压实巡视整改督促检查责任,加强对被巡视党组织整改落实工作的指导督促,推动问题得到全面整改。三是要压实巡视整改督查督办责任,定期对巡视发现问题的整改落实情况进行抽查检查,以督查督办推动问题整改到位。(下转第二版)

朝凌客专 建设正酣

3月27日,中铁十九局集团工人加紧建设朝凌客专大凌河特大桥。该桥全长约6840米,预计7月完成桥梁下部结构,9月底完成上部结构及架梁工程。朝凌客专是东北地区高速铁路网的重要组成部分,将打通辽西与辽南地区的快速客运通道,对促进沿线地区经济社会发展具有重要意义。



沈阳“万人进万企”有求必应

10026名机关干部全部与企业对接,已解决难题1088件

牢记总书记嘱托

以新气象新担当新作为推进辽宁振兴

本报讯 记者金晓玲报道 “万人进万企”不是来一趟,说两句就完,而是实实在在地解决问题,并且作为一项制度长期施行,这让我们做事的信心更足了。”在沈阳,这种感受成为越来越多企业经营者的共识。

3月27日,记者从沈阳市营商局了解到,“万人进万企”活动自去年12月开展以来,已收集问题2745件,办结1088件。随着相关工作扎实推进,“万人进万企”的认可度不断提升,在原有10137家企业基础上,又有201家企业主动申请加入。目前,全市10026名机关干部已与这

些企业全部对接。

企业经营运转千头万绪,一个难题解不开,就可能陷入困境。因“外国人在华就业证”过期,沈阳东松药业有限公司法人代表必须离境后重新申请就业证,才可再次入境工作。但企业经营正处于关键节点,法人代表此时在与不在,关系重大。得知此事后,沈阳市营商局立即与沈阳市科技局协商,针对企业特殊情况开辟“绿色通道”,仅用1天时间就将延期后的就业证发放下

来,解了燃眉之急。沈阳精诚商务印刷厂遇到的情况也十分紧迫。因未办理相关事务,企业商标“精诚”将无法继续使用,这意味着公司20多年积累的无形资产面临归零的危险。沈阳市大东区干部走访慰问企业了解到这一情况,迅速通过区营商局与省、市相关部门取得联系,协调解决,最终保住了商标品牌。

难题之所以难,多因其牵涉部门多、成因错综复杂,或情况特殊、尚无先例。(下转第二版)

本报今日推出
向世界叫响辽宁文化
大型新闻策划
第五篇章
英模
你的力量
详见T01-T24

投资近77亿元中德装备园基础 及公共设施建设项目签约

本报讯 记者金晓玲报道 3月27日,中德(沈阳)高端装备制造产业园管委会与沈阳西部建设投资发展有限公司正式签署中德装备园基础及公共设施PPP项目合作协议。该项目覆盖中德装备园全域,总投资额达76.78亿元。

据悉,中德装备园基础及公共设施建设项目采用PPP模式下的BOT(建设—运营—移交)方式投资、建设、运营和维护,由中国中铁股份有限公司负责施工总承包任务。

项目建设期9年,分三期实施,各期工程建设期3年。项目建设内容主要包括道路桥梁、地下综合管廊、排水泵站以及园区开放空间景观

工程等。

作为国务院批复的国家战略项目,中德装备园建设始终坚持规划先行,并把优化基础设施配套作为提升园区吸引力的重要载体,先后完成中德装备园总体规划、城市设计和各项基础设施专项规划,全面启动控制性详细规划编制工作,在专注产业发展基础上更加注重产城融合和环境打造。

目前,园区内大堤路、浑河25街两条道路正在修建,建成后可实现10分钟接入沈阳城市交通快速路网系统;地铁3号线、1号线延长线贯穿园区,其中3号线今年启动建设,在中德装备园内设6站。

我省新增5个国家级 海洋牧场示范区

本报讯 记者李越报道 近日,我省葫芦岛市绥中县海域贝隆隆以及大连市大长山岛海域龙腾湾、大连市大李家海域迈童、大连市七顶山海域新时代、大连市大长山岛海域金砣等5个国家级海洋牧场示范区人工鱼礁建设项目实施方案通过国家专家审查。至此,我省已申报创建4批19个国家级海洋牧场示范区。这是记者3月27日从省农业农村厅了解到的。

建设海洋牧场是保护和增殖渔业资源、修复水域生态环境的重要手段,充分发挥典型示范和辐射带动作用,对于促进渔业转型升级、提质增效和渔民增收具有重要意义。以绥中贝隆隆国家级海洋牧场示范区人工鱼礁为例,建成后将对海域的生态环境具有明显的改善作用,同时将增加海域资源量,吸引海域生物聚集栖息,改善海域的水体交换能力,提高海域的生产力水平,并助力休闲渔业发展,提高海洋牧场附加值。

资源、修复水域生态环境的重要手段,充分发挥典型示范和辐射带动作用,对于促进渔业转型升级、提质增效和渔民增收具有重要意义。以绥中贝隆隆国家级海洋牧场示范区人工鱼礁为例,建成后将对海域的生态环境具有明显的改善作用,同时将增加海域资源量,吸引海域生物聚集栖息,改善海域的水体交换能力,提高海域的生产力水平,并助力休闲渔业发展,提高海洋牧场附加值。

共谋、共建、共治、共评、共享 全省100个棚改小区改造请居民参与

详见十版

